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Nata dall’esperienza e dalla ricerca di Orme, firma del Gruppo 
Homes, la collezione Logico interpreta con sapienza, creatività 
e sartorialità uno stile d’arredo e di vita, in armonia fra classico 
e contemporaneo. Un progetto che si evolve, dedicando nuove 
collezioni e attenzioni al cuore di ogni casa: l’ambiente living. 
Nuova la gamma delle finiture decorative che impreziosiscono 
lo spazio, con un armoniosa quanto seducente scelta di tonalità 
laccate, oppure con un accurata scelta di finiture materiche che 
rendono gli ambienti accoglienti. Nuove soluzioni contenitive che 
contribuiscono a rendere ogni situazione d’arredo più originale 
e versatile. Ancora più ampie e aggiornate la modularità e le 
possibilità compositive, per inserirsi in ogni ambiente e offrire 
una totale libertà di progettazione. 

Logico
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Base on the experience and research carried out by Orme, 
Homes Group brand, the Logico collection is a skilful, 
creative and sartorial interpretation of furniture and living 
style, in harmony between classic and contemporary style. 
An evolving project, bringing new collections and new focus 
to the heart of every home: the living area. A new range of 
decorative finishes, which enhance the space, a coordinated 
and attractive choice of lacquer colours, a careful choice of 
materic finishes, create a warm atmosphere. New storage 
solutions that make every furnishing situation more original 
and versatile. A wide and updated modular range for every 
space and total design freedom.



009008

Day 23

Ambiente minimale e luminoso per un soggiorno dal gusto sofisticato e moderno,  
con tonalità a contrasto e finiture ricercate. Uno studio compositivo in equilibrio  
tra pieni e vuoti, interamente sospeso e personalizzabile in ogni suo dettaglio. 

Minimalist and bright environment for a living room with a sophisticated  
and modern taste, with contrasting shades and refined finishes.  
A compositional study balacing solids and voids, entirely hanging  
and customizable in every detail. 



Logico

011010

Day 23



013012

Logico Day 23

Libreria a spalla sospesa in materico Carbone, vano TV e pensili Compongo con ante a ribalta in laccato opaco Piombo, 
pensili Compongo in laccato opaco Piombo con ante in vetro serigrafato Sahara Noir. 

⁄ Hanging bookcase in Carbone materic finish, Compongo wall units with flap doors in Piombo matt lacquer finish, TV unit in 
Piombo matt lacquer finish, Compongo wall unit in Piombo matt lacquer finish with Sahara Noir printed glass doors. 



015014

Logico Day 23

Elementi vetrina Teka in materico Carbone con ante in vetro Fumé e metallo brunito. 
⁄ Teka wall units in Carbone materic finish with Fumé glass doors in burnished metal. 



017016

Elementi ⁄ Elements  

– Libreria a spalla sospesa ⁄ Hanging bookcase
– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units

– Elementi vetrina Teka ⁄ Teka wall units
– Tavolini Ginestra ⁄ Ginestra coffee tables

Materico Carbone Laccato opaco Piombo Vetro serigrafato  
Sahara Noir

Materico Carbone Vetro fumé

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:
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Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 23

18
70



019018

Day 24

Brillante ed estroverso il contrasto cromatico di questa composizione, in perfetta sintonia 
con il suo ardito e informale abbinamento di linee e volumi. Una proposta multifunzionale 
che integra la libreria con un vano TV. 

The chromatic contrast of this composition, with its brilliant and extrovert  
style, is perfectly aligned with its daring and informal combination of lines  
and volumes. A multifunctional product that integrates bookcase and TV space. 



021020

Logico Day 24



023022

Logico Day 24

Libreria a spalla in materico Rovere con ante in laccato opaco Piuma, illuminazione interna e ripiani in vetro bronzato. 
⁄ Bookcase in Rovere materic finish with Piuma matt lacquered doors, internal light and bronzed glass shelves.



025024

Logico Day 24

Madia Vitro in laccato opaco Piuma e specchio Fumé, basamento Ginko in metallo brunito. 
⁄ Vitro sideboard in Piuma matt lacquer finish and Fumé mirror, burnished metal Ginko base. 



027026

Logico Day 24

Madia Vitro in laccato opaco Piuma e specchio Fumé con ripiani in vetro bronzato retroilluminati. 
⁄ Vitro sideboard in Piuma matt lacquer finish and Fumé mirror with bronzed glass shelves and back-light. 



029028

Elementi ⁄ Elements  

– Libreria a spalla ⁄ Bookcase
–  Elemento spessore 50 mm ⁄ 50 mm element

– Madia Vitro ⁄ Vitro sideboard
– Tavolini Iris ⁄ Iris coffee tables
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4530 2450

Materico Rovere Laccato opaco Piuma Laccato opaco Piuma Specchio Fumé

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 24



031030

Day 25

Razionalità e rigore vengono ben rappresentati nelle soluzioni libreria, dove la griglia 
rappresenta il punto di partenza per poter personalizzare i pieni e i vuoti secondo le 
proprie esigenze. Vani a giorno, vani TV, ante cassetti ed elementi speciali si mescolano 
per creare diverse combinazioni. 

Bookcase solution with a rational and rigorous style, where the grid is the 
starting point to customize the solids and voids according to different needs. 
Open compartments, TV spaces, drawers, doors and special elements mix to 
create different combinations. 



Logico

033032

Day 25



035034

Logico Day 25

Libreria a spalla in materico Noce con schiene in melaminico marmo Tenerè e ante in laccato opaco Terra. 
⁄ Bookcase in Noce materic finish with back panels in Tenerè marble melamine and doors in Terra matt lacquer finish.



037036

Logico Day 25

Elementi Vidro in vetro bronzato inseriti in una libreria a spalla con illuminazione verticale. 
⁄ Vidro elements in bronzed glass with vertical lights.



039038

Logico Day 25

Consolle Abram in materico Noce, metallo brunito e particolari in laccato metallizzato Cumino, pouff Quadrato in ecopelle. 
⁄ Abram consolle in Noce materic finish, burnished metal and Cumino metal lacquered details, eco-leather Quadrato pouff.



041040

Elementi ⁄ Elements  

– Basi a terra Modulo ⁄ Modulo floor standing units
– Libreria a spalla ⁄ Bookcase

– Consolle Abram ⁄ Abram consolle
– Pouff Quadrato ⁄ Quadrato pouff
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Materico Noce Laccato opaco Terra Melaminico marmo
Tenerè

Vetro bronzato Materico Noce

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 25



043042

Day 26

Essere senza apparire, così si potrebbe sintetizzare la filosofia di questa proposta 
d’arredo, ideale continuazione dell’architettura circostante, con un tocco prezioso 
rappresentato dalla vetrina illuminata a LED e un elemento porta TV girevole,  
che danno effetto estetico e funzionale alla soluzione. 

Substance over appearing could be used to sum up the philosophy of this 
furnishing proposal, ideal continuation of the surrounding architecture, with  
a precious touch represented by the LED illuminated showcase and a rotating 
TV element, that give an aesthetic and functional effect to the composition. 



045044

Logico Day 26



047046

Logico Day 26

Libreria a spalla in melaminico Bianco, pensili Compongo in laccato opaco Bianco
con frontali in vetro serigrafato Calacatta Gold. 

⁄ Bookcase in Bianco melamine, Compongo wall units in Bianco melamine with drawers in Calacatta Gold printed glass. 



049048

Logico Day 26

Libreria a spalla in melaminico Bianco con elemento Teka in 
vetro trasparente e schiena in melaminico marmo Apuano, 

elemento girevole porta TV in laccato opaco Piombo. ⁄ 
Bookcase in Bianco melamine finish with Teka cupboard 

in transparent glass and back panel in Apuano marble 
melamine, TV element in Piombo matt lacquer finish. 



051050

Logico Day 26

Tavolo Koni in laccato opaco Piombo con top in vetro serigrafato  
Calacatta Gold, sedia Diana in legno tinto Carbone e tessuto. 

⁄ Koni table in Piombo lacquer finish with Calacatta Gold printed glass top,  
Diana chair with solid wood stained Carbone base and fabric seat.



053052

Logico Day 26

Madia Modulo in laccato opaco Bianco con elementi in vetro, basamento Pero in plexiglass.  
Pensili Modulo in laccato opaco Bianco ed elemento pensile Vidro in vetro. 

⁄ Modulo sideboard in Bianco matt lacquer finish with glass elements, plexiglass Pero feet.  
Modulo wall units in Bianco matt lacquer finish and Vidro glass unit.



055054

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla ⁄ Bookcase
– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units

– Elemento Teka ⁄ Teka element
– Elemento porta TV girevole ⁄ Rotating Tv element

– Madia Modulo ⁄ Modulo sideboard
– Elementi Vidro ⁄ Vidro wall units

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
– Tavolo Koni ⁄ Koni table

– Sedia Diana ⁄ Diana chair
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Melaminico Bianco Laccato opaco Piombo Melaminico marmo 
Apuano

Vetro serigrafato 
Calacatta Gold

Vetro trasparente Laccato opaco Bianco Vetro bronzato

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 26



Day 27

057056

Il gusto della simmetria, l’originalità delle finiture e la centralità del vano dedicato alla 
televisione sono le caratteristiche di questo living moderno e minimal. La composizione  
si accosta all’architettura in modo naturale senza invadere lo spazio ma rispettandone  
la sua natura. 

Taste for symmetry, originality in the finishes and the centrality of the  
TV space are the characteristics of this modern and minimal living.  
The composition approaches architecture in a natural way without  
invading the space but respecting its nature.



059058

Logico Day 27



061060

Logico Day 27

Libreria a spalla in materico Carbone con ante in laccato opaco Titanio e maniglia Gola,  
base a terra Modulo in materico Carbone con anta a ribalta e maniglia Gola.

⁄ Bookcase in Carbone materic finish with doors in Titanio matt lacquer finish and Gola handle,  
Modulo floor standing units in Carbone materic finish with folding door and Gola handle.



063062

Logico Day 27

Ante in laccato opaco Titanio e maniglia Gola. 
⁄ Doors in Titanio matt lacquer finish and Gola handle.  



065064

Logico Day 27

Madia Modulo in laccato opaco Blu, con elementi Cube in melaminico marmo Apuano e basamento Tiglio in metallo brunito.
⁄ Modulo sideboard in Blu matt lacquer finish, with Cube elements in Apuano marble melamine and burnished metal Tiglio base.



067066

Logico Day 27

Madia Modulo in laccato opaco Blu composta da elementi Elle e pensili Cube, basamento Tiglio in metallo brunito. 
⁄ Modulo sideboard in Blu matt lacquer finish made of Elle elements and Cube wall units, burnished metal Tiglio base.



069068

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla ⁄ Bookcase
–  Base a terra Modulo con maniglia Gola  

⁄ Modulo floor standing unit with Gola handle

– Madia Modulo ⁄ Modulo sideboard

22
4

3

12
28

4
783

50

4
79

,5

4530 1200

Materico Carbone Laccato opaco Titanio Melaminico marmo
Apuano

Laccato opaco Blu Melaminico mermo 
Apuano

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 27



071070

Day 28

Libreria, zona TV e scrittoio, sono riuniti in un’unica soluzione, ideale per una 
molteplicità di spazi, situazioni e scenari. La maniglia Lateral come un segno grafico 
verticale aggiunge una nota stilistica al piacevole abbinamento cromatico scelto per la 
composizione. 

Bookcase, TV area and desk, are united in a single solution, ideal for a 
multiplicity of spaces, settings and scenarios. The Lateral handle is an added 
vertical graphic sign, a stylistic note to the pleasant chromatic combination 
chosen for the composition. 



073072

Logico Day 28



075074

Logico Day 28

Elemento Scrigno con anta a ribalta in diverse configurazioni, con divisori,  
schiena in specchio neutro, cassetti e pianetto in cuoio.

⁄ Scrigno element with flap door in different configurations, with sides,  
back panel in neutral mirror, leather drawers and mat. 



077076

Logico Day 28

Libreria a spalla orizzontale in melaminico dekor Canapa, consolle e divisori in laccato opaco Antracite. 
⁄ Bookcase in Canapa dekor melamine, consolle and sides in Antracite matt lacquer finish.



079078

Logico Day 28

Madia Glass in laccato opaco Antracite con ante in metallo brunito e vetro bronzato,  
ripiani interni in vetro bronzato, cassetti in cuoio Antracite e illuminazione interna verticale. 

⁄ Glass sideboard in Antracite matte lacquer finish with doors in burnished metal and bronzed  
glass, bronzed glass shelves, Antracite leather drawers and vertical illumination. 



081080

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla ⁄ Bookcase
– Consolle ⁄ Consolle

– Madia Glass ⁄ Glass sideboard
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Dekor Canapa Dekor Avana Laccato opaco Antracite Laccato opaco Antracite Vetro bronzato

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 28



083082

Day 29

Uno spazio dinamico per libri e oggetti, uno spazio elegante per contenere e una 
superficie ampia per la televisione. Essenzialità e funzionalità in una composizione 
sospesa dai toni freschi e moderni per un ambiente che risponde ad ogni esigenza di vita. 

A dynamic space for books and decorative items, an elegant storage  
space and a large TV area. Simplicity and functionality in a hanging  
solution with fresh and modern tones for an environment that responds  
to every life requirement. 



Logico

085084

Day 29



087086

Logico Day 29

Libreria a spalla sospesa in laccato opaco Basalto con ante in laccato opaco Tufo,  
basi sospese Modulo in laccato opaco Tufo.

⁄ Hanging bookcase in Basalto matt lacquer finish with doors in Tufo matt lacquer finish,  
Modulo hanging base units in Tufo matt lacquer finish. 



089088

Logico Day 29

Libreria a spalla sospesa in laccato opaco Basalto con ante Glass in vetro Canneté e telaio in metallo brunito. 
⁄ Hanging bookcase in Basalto matt lacquer finish with Glass doors in Canneté glass and burnished metal frame. 



091090

Logico Day 29

Madia Modulo in laccato opaco Basalto con frontali Linea. Elemento Strema in laccato opaco Artico, basamento  
Dalia in metallo brunito con particolari in laccato opaco Artico. Casellari Air in laccato opaco Artico. 

⁄ Modulo sideboard in Basalto matt lacquer finish with Linea fronts. Strema element in Artico matt lacquer finish,  
Dalia base in burnished metal with Artico matt lacqered details. Air wall units in Artico matt lacquer finish. 



093092
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Laccato opaco Basalto Laccato opaco Tufo Vetro trasparente 
Canneté

Laccato opaco Basalto Laccato opaco Artico

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla sospesa ⁄ Hanging bookcase 
– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo hanging base units 

– Madia Modulo ⁄ Modulo sideboard
– Casellari air ⁄ Air wall units

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 29



095094

Day 30

In questa soluzione, il classico assume un significato moderno, armonizzandosi  
con lo stile di vita e gli spazi di oggi. Venature e tonalità che vanno oltre il tempo 
compongono un insieme al quale non manca nulla: c’è anche uno scrittoio  
per i momenti di studio e meditazione. 

A composition where classic takes on a modern meaning, harmonizing  
with today’s lifestyle and spaces. Veins and shades that go beyond time  
make up a whole that does not lack anything: there is also a desk for  
study and meditation moments. 



Logico

097096

Day 30



099098

Logico Day 30

Libreria a spalla in laccato opaco Terra con pensili Compongo e divisori in laccato metallizzato Cumino. 
⁄ Bookcase in Terra matt lacquer finish with Compongo wall units in Cumino metallic lacquer finish  

and metal elements in Cumino metallic lacquer finish. 



101100

Logico Day 30

Elemento porta TV Polis in materico Cotto, basi sospese Modulo  
in laccato opaco Terra con illuminazione ad incasso sottopensile. 
⁄ Polis TV unit in Cotto materic finish, Modulo hanging base units  

in Terra matt lacquer finish with recessed lower LED litghting. 



103102

Logico Day 30

Elemento porta TV Polis in materico Cotto, basi sospese Modulo in laccato opaco Terra
con illuminazione ad incasso sottopensile. 

⁄ Polis TV unit in Cotto materic finish, Modulo hanging base units in Terra matt lacquer finish with recessed lower LED litghting. 



105104

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla ⁄ Bookcase
– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units

– Elemento spessore 50 mm ⁄ 50 mm element – Elemento porta TV Polis ⁄ Polis TV element
– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall unit
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Materico Cotto Laccato opaco Terra Laccato metallizzato 
Cumino

Materico Cotto Laccato opaco Terra

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 30



Day 31

107106

Una libreria imponente che veste la parete con una trama di vuoti e di pieni, impreziosita 
da schienali marmorei, vitree trasparenze, giochi di luce e accessori in cuoio. Tutto questo 
in una realizzazione di qualità sartoriale che non tralascia il minimo dettaglio per rendere 
straordinaria la vita quotidiana. 

An imposing bookcase that dresses the wall with a texture of voids and solids, 
embellished with marble finish back panels, glasses and transparencies, plays 
of light and leather accessories. A sartorial quality that doesn’t leave out the 
smallest detail to make an extraordinary everyday life. 
 



109108

Logico Day 31



111110

Logico Day 31

Libreria a spalla in materico Carbone in doppia profondità con ante Glass in vetro trasparente,  
ripiani interni in vetro bronzato e luce LED verticale ad incasso. 

⁄ Bookcase in Carbone materic finish with Glass doors, bronzed glass shelves and recessed vertical LED light. 



113112

Logico Day 31

Libreria a spalla in materico Carbone con schiene in melaminico Tunisi,  
ante e ripiani in vetro bronzato ed elementi con cassetti in cuoio Antracite. 

⁄ Bookcase in Carbone materic finish with back panels in Tunisi melamine marble finish,  
bronzed glass doors and shelves, element with Antracite leather drawers. 



115114

Logico Day 31



117116

Logico Day 31

Libreria Palko con pensili Compongo e mensole con vassoio in laccato opaco Perla,  
tavolini Gelso in laccato opaco Perla e top in vetro serigrafato Calacatta Gold. 

⁄ Palko bookcase with Compongo wall units and shelves with tray in Perla matt lacquer finish,  
Gelso coffee tables in Perla matt lacquer finish and Calacatta Gold printed glass top.



119118

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla ⁄ Bookcase – Libreria Palko ⁄ Palko bookcase 
– Tavolini Gelso ⁄ Gelso coffee tables
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Materico Carbone Melaminico marmo Tunisi Vetro trasparente Laccato opaco Perla Vetro serigrafato 
Calacatta Gold

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 31



121120

Day 32

Un sistema completo per arredare e organizzare lo spazio giorno trovando sempre una 
collocazione ideale per il microcosmo di libri, ricordi e oggetti che sono parte integrante 
della quotidianità. Una libreria arricchita di divisori in diversi materiali e elementi chiusi 
che creano ritmo e alternanza di tonalità per un living personalizzato. 

A complete system to furnish and organize the living space always finding a 
suitable space for the microcosm of books, memories and objects that are an 
integral part of everyday life. A bookcase enriched with partitions in different 
materials and closed elements that create rhythm and alternation of shades 
for a personalized living. 



123122

Logico Day 32



125124

Logico Day 32

Libreria a spalla orizzontale in melaminico dekor Bronzo con pensili  
Compongo in laccato opaco Ortensia e divisori in vetro bronzato. 
⁄ Bookcase in Bronzo dekor melamine with Compongo wall units  

in Ortensia matt lacquer finish and bronzed glass dividers. 



127126

Logico Day 32

Libreria a spalla orizzontale in melaminico dekor Bronzo con divisori in vetro bronzato. 
⁄ Bookcase in Bronzo dekor melamine with bronzed glass dividers. 



129128

Logico Day 32

Madia Tray in laccato opaco Argilla e melaminico dekor 
Bronzo, basamento Kako in metallo brunito.

⁄ Tray sideboard in Argilla matt lacquer finish and Bronzo 
dekor melamine, burnished metal Kako base. 



131130

Logico Day 32

Madia Tray composta da pensili Elle in laccato opaco Argilla ed elementi Cube in melaminico dekor Bronzo. 
⁄ Tray sideboard made of Elle wall units in Argilla matt lacquer finish and Cube elements in Bronzo dekor melamine. 



133132

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla orizzontale ⁄ Horizontal bookcase
– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units

– Madia Tray ⁄ Tray sideboard
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Dekor Bronzo Laccato opaco Ortensia Laccato opaco Argilla Vetro bronzato Dekor Bronzo Laccato opaco Argilla

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 32
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135134

Day 33

Finiture naturali che si abbinano in un ambiente accogliente e armonioso, la libreria  
a spalla sospesa gioca con vani pieni e vuoti grazie alle ante personalizzabili in altezza. 
Massima componibilità, trasversalità di finiture e possibilità compositive per realizzare 
soluzioni sempre nuove. 

Natural finishes combined in a cozy and harmonious ambience, the hanging 
bookcase plays with full and empty compartments thanks to different door 
heights. Maximum modularity, transversality in the  finishes and compositional 
possibilities to create new solutions. 



137136

Logico Day 33



139138

Logico Day 33

Libreria a spalla sospesa in matericio Noce con ante in laccato opaco Tufo  
e schiene in melaminico marmo Tunisi. Consolle in materico Noce. 

⁄ Hanging bookcase in Noce materic finish with Tufo matt lacquered doors  
and Tunisi marble melamine back panels. Consolle in Noce materic finish. 



141140

Logico Day 33

Madia Vitro in laccato opaco Caramello e specchio bronzato, con ripiani  
in vetro bronzato retroilluminati. Basamento Tiglio in metallo brunito. 
⁄ Vitro sideboard in Caramello matt lacquer finish and bronzed mirror,  

with bronzed glass shelves with back-light. burnished metal Tiglio base. 



143142

Logico Day 33

Tavolini Agatea in legno tinto Noce. 
⁄ Agatea coffee tables in Noce stained solid wood. 



145144

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla sospesa ⁄ Hanging bookcase 
– Consolle ⁄ Consolle 

– Madia Vitro ⁄ Vitro sideboard
– Tavolini Agatea ⁄ Agatea coffee tables
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Materico Noce Laccato opaco Tufo Melaminico marmo Tunisi Laccato opaco Caramello Specchio bronzato

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 33



147146

Day 34

Il sistema a spalla risolve spazi generosi dell’ambiente living grazie alla sua vasta 
modularità che permette di avere vani di dimensioni diverse, con buone larghezze per 
dare agli appassionati dei libri tutto lo spazio possibile.

The bookcase system solves generous living spaces thanks to its wide 
modularity range thus allowing to have modules of different sizes, and good 
widths to give book lovers all the space possible.



149148

Logico Day 34



151150

Logico Day 34

Libreria a spalla in melaminico Tortora con schiene in laccato metallizzato Cumino e pensili Compongo in materico Carbone. 
⁄ Bookcase in Tortora melamine with Cumino metallic lacquered back panels and Compongo wall units in Carbone materic finish.



153152

Logico Day 34

Libreria a spalla in melaminico Tortora con schiene in laccato metallizzato Cumino e cassetti in laccato  
opaco Tortora con maniglia Tipo. Teka con ante in vetro bronzato e schiena in specchio bronzato.

⁄ Bookcase in Tortora melamine with Cumino metallic lacquered back panels and drawers in Tortora  
melamine with Tipo handle. Teka unit with bronzed glass doors and bronzed mirror back panel.



155154

Logico Day 34

Madia Modulo in laccato metallizzato Cumino e vetro bronzato, frontali in laccato  
metallizzato spazzolato Cumino, basamento Kako in metallo brunito.

⁄ Modulo sideboard in Cumino metallic lacquered finish and bronzed glass,  
doors in Cumino brushed metallic lacquered finish, burnished metal Kako base.
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla ⁄ Bookcase
– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units

– Elemento Teka ⁄ Teka element – Madia Modulo ⁄ Modulo sideboard

22
4

3

73
6

4
783

50

4
78

4980 2400

Materico Carbone Melaminico Tortora Laccato metallizzato 
Cumino

Vetro bronzato Specchio bronzato Laccato metallizzato 
Cumino

Laccato metallizzato 
spazzolato Cumino

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 34
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La libreria diviene una parte integrante dell’architettura d’interni, generando una 
composizione di importanti dimensioni che organizza e caratterizza l’intero spazio.  
La componibilità e la modularità sono strumenti per creare infinite soluzioni con uno  
stile coerente nelle finiture, nei colori e nei materiali. 

The bookcase becomes an integral part of the interior architecture, 
generating a composition of important dimensions, organizing and 
characterizing entire spaces. The composition possibilities and modularity  
are tools to create endless solutions with a consistent style in finishes,  
colors and materials.  

Day 35
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Logico Day 35
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Logico Day 35

Libreria a spalla in laccato opaco Perla con elemento porta TV girevole in materico Rovere.  
 ⁄ Bookcase in Perla matt lacquer finish with rotating TV unit in Rovere materic finish.
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Logico Day 35

Libreria a spalla in laccato opaco Perla e materico Rovere con ante battenti e vani a giorno. 
⁄ Bookcase in Perla matt lacquer and Rovere materic finish with hinged doors and open compartments.



167166

Logico Day 35

Tavolo Sambuco con piano scortecciato in Rovere, basamento in metallo brunito.  
Sedia Gemma in legno tinto Rovere e tessuto. 

⁄ Sambuco table with debarked top in Rovere finish, burnished metal base.  
Gemma chair with Rovere solid wood stained base and fabric seat.
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Libreria a spalla ⁄ Bookcase 
– Elemento porta TV girevole ⁄ TV rotating element 

– Tavolo Sambuco ⁄ Sambuco table
– Sedia Gemma ⁄ Gemma chair

 

26
10

26
10

26
10

37
23
50

3
50

3057 2589
5116

Materico Rovere Laccato opaco Perla

Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Composizione ⁄ Composition Day 35
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Dati tecnici ⁄ Technical data
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Logico Dati tecnici ⁄ Technical data

Illuminazione ⁄ Lighting

LED orizzontale sotto mensola  
⁄ Horizontal LED under shelf

LED verticale su fianco esterno elementi Sipario  
⁄ Vertical LED on external side of Sipario elements

 

LED verticale interno per elementi montati  
⁄ Internal vertical LED for assembled unit

LED verticale per fianco libreria 
⁄ Vertical LED for bookcase side
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Logico Dati tecnici ⁄ Technical data

Tecnologia ⁄ Technology

Palo TV 
⁄ TV metal support

Passacavi  
⁄ Cable ducts

Ricarica USB  
⁄ USB charger

Ricarica Wireless  
⁄ Wireless charger

 

Elemento porta TV girevole.
⁄ TV rotating element.
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Logico Dati tecnici ⁄ Technical data

Aperture ⁄ Openigs

Meccanismo a filo per ribalta
⁄ Flush mechanism for drop lid door

Meccanismo a pistone per ribalta e Vasistas 
⁄ Piston mechanism for flap and lift-up doors 

Apertura Vasistas con cerniera Wind
⁄ Lift-up opening with Wind hinge

Cerniera ante battenti 
⁄ Hinge for hinged doors 

Cerniera per anta Glass 
⁄ Hinge for Glass door 
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Logico Dati tecnici ⁄ Technical data

Apertura anta Piega con cerniera Air
⁄ Piega door with Air hinge

Anta scorrevole per spalla  
⁄ Sliding door for bookcase 

Anta scorrevole Casellario Air  
⁄ Sliding door for Air open shelf 

Interno cassetto
⁄ Drawer interior
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Logico Dati tecnici ⁄ Technical data

Ossidato Cotto Carbone Noce Rovere

Ossidato Cotto Carbone Noce Rovere

Antracite Brown Cognac

Bianco Seta Tortora

Canapa Avana Bronzo

Apuano Tenerè Tunisi

Melaminici Neutri ⁄ Neutral melamine

Melaminici Decor ⁄ Dekor melamine

Melaminici Marmo ⁄ Marble melamine

Melaminici Materici ⁄ Materic melamine

Impiallacciato (solo per Cube e Strema) ⁄ Veneer (only for Cube or Strema)

Cuoio ⁄ Leather

Bianco Perla Sahara Sabbia Caramello Ecrù

Terra Titanio Antracite Tufo Piuma Basalto

Nero Rame Cannella Fulvo Oliva Pino

Muschio Artico Indaco Blu Piombo Nebbia

Ortensia Argilla Prugna Miele

Laccati opachi e lucidi ⁄ Matte or glossy lacquers

 

 

 

 

28 laccati opachi

Frontale Linea ⁄ Linea front
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Logico

Argento Cumino Copper

Argento Cumino Copper

Pietra Siena Ghisa

Trasparente Bronzato Fumé Canneté trasparente

Calacatta Gold Amani Sahara Noir

Trasparente Bronzato Fumé

Cementi ⁄ Concrete

Vetri ⁄ Glass

Vetri serigrafati ⁄ Printed glass

Specchi ⁄ Mirror

Laccati metallizzati ⁄ Metal lacquer

Laccati metallizzati spazzolati ⁄ Brushed metal lacquer
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